

最直白的锦旗：“办案真快，警察真帅”

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛 实习生 陈虹静) 7月1日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局刑警大队一中队的刑警收到辖区群众送来的两面锦旗,其中一面锦旗的内容让刑警直言是有史以来收到的最直白的锦旗,“办案真快,警察真帅”。

事情还要从6月13日说起,当天有群众到一中

队报警称,自己停放在赛罕区健康街东口路边公共停车位上的车辆后轮胎被扎,而且现场还有几辆车轮胎也被扎坏。随后几天,辖区陆续有群众报警称车

辆轮胎被扎,案发地主要集中在地质局南街、地质局北街以及健康街附近。刑警一中队立即组织警力进行侦破,在进行了大量走访并调取案发现场的监

控录像以及在相关部门的配合下,最终锁定了犯罪嫌疑人的住址及工作单位,并于6月25日下午在赛罕区呼伦贝尔南路一酒店内将犯罪嫌疑人和某成

功抓获。据犯罪嫌疑人交代,自己为该酒店员工,在晚上下班后用吃烧烤的铁签子对停放在路边车辆的车胎进行破坏。目前该案正在进一步审理中。

阿拉善警方侦办特大虚开增值税专用发票案

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 阿拉善盟公安局经侦支队缜密侦查,跨省追逃,历时一年两个月,于7月2日在河北省保定市抓获一名特大虚开增值税专用发票案主要犯罪嫌疑人,至此,该起专案涉案人员已到案5人。

2020年5月9日,阿拉善盟公安局经侦支队接到阿拉善盟税务稽查局移交的盟内涉煤企业涉嫌虚开增值税专用发票案,该案虚开增值税发票数额高达近11亿元,涉及全国11个省、市、自治区,造成国家税收损失1.7亿余元。

鉴于案情重大,阿拉善盟公安局立即抽调精干警力组成专案组,前往北京、石家庄、保定等多地展开摸排侦查,展开了对犯罪团伙成员的抓捕工作。

期间,专案组人员积极协调涉案人员所在当地税务部门,以及与当地公安机关通力协作,取得了大量证据,并通过外围调查、摸排走访等,迅速锁定该案重要嫌疑人之一甄某,于2020年5月30日将其成功抓获,打响了专案第一枪。

同年7月13日,专案组民警通过侦查研判、走访调查等工作,在石家庄警方的大力配合下,又抓获一名主要犯罪嫌疑人毕某;7月14日,阿拉善盟公安局经侦、交管等部门协同作战,与宁夏高速交警通过警务协作,再次抓获该案另一名主要犯罪嫌疑人田某;9月27日,专案组民警历经半月艰辛,辗转河北保定、曲阳、石家庄三地开展了大量工作,终将藏匿半年之久的犯罪嫌疑人张某抓获。至此,4名犯罪嫌疑人的相继落网,为特大虚开增值税发票案的整体推进起到关键作用。

2020年5月,专案组在相关部门配合下,对案件另一名嫌疑人进行严密布控,2021年7月2日,在河北省保定市公安局警方的大力配合下,将张某成功抓获,为推进该案侦办取得新战果。目前,阿拉善盟公安局经侦支队已将犯罪嫌疑人张某2羁押归案,案件正在全力侦办中。

一男子酒后把自己拷起来,结果悲剧了……

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 7月4日,一名戴着手铐的男子来到锡林郭勒盟消防救援支队工业大街消防救援站值班室,他不是来自首的,而是来求助的。原来,这名男子当天喝酒后与朋友玩闹,用此前捡到的一副手铐将自己手腕拷住,结果手铐无法打开。

“麻烦你们帮我开一下这副手铐,疼死了!”满身酒气的男子来到救援站求助,因为长时间遭手铐挤压手腕已红肿不堪。救援人员见状,误以为是逃犯,立刻联系了当地派出所。“派出所民警到达现场后,经核对确认,这名醉酒男子并非犯罪嫌疑人,我们随后才开始对其展开施救。”7月7日,锡林郭勒盟消防救援支队消防员杨东升在接受记者采访时表示,救援人员发现,由于该男子被卡部位空间比较狭小,稍有不慎可能会造成二次伤害。经讨论研究后,利用角磨机对手铐进行拆除,经过30分钟的救援,手铐被成功打开。



携带装备徒步救援 摄影/杨小丰



电动四轮车被山洪冲到路下
一老人被困车内

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 7月5日17时15分,赤峰市巴林左旗强降雨引发山洪,巴林左旗花加拉嘎乡杨树林村一辆正在路上行驶的电动四轮车被湍急的山洪冲到路下,车辆无法行驶,车内有一老人被困。

“消防队吗?我带着母亲去闺女家,行驶途中突然遇到了山洪,把电动四轮车冲到了路下,无法行驶了,现在雨越下越大,洪水

都进了车,我好害怕……”事发当日,赤峰市消防救援支队巴林左旗消防救援大队接到群众报警,为了避免发生意外,消防救援大队立即出动了1车7人赶赴现场救援。

“17时45分,在与被困车辆相距约4公里处,山洪堵住了去路,路上都是厚厚的淤泥,消防车辆无法行驶,我们只好携带装备徒步漫过山洪。”7月7日,当时出警的赤峰市消防救援支

队巴林左旗消防救援大队消防员郭永超告诉记者,到达事发地点后,消防队员简单向报警的男子了解了行程,一边稳定车内老人的情绪,一边齐心协力帮助推车,防止车辆陷入泥沙中,几分钟后,成功把车辆送到安全地带。“感谢消防员,如果没有你们的帮助,我真的不知道该怎么办了,真是太谢谢你们了!”临别时,这名男子握着消防员的手激动地说。

利用“狗逮兔子”聚众赌博,捣毁!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月2日凌晨3时许,阿拉善盟公安局高新区公安分局刑侦、治安、交管、派出所等部门同时出击,一举捣毁了一处利用赛狗进行赌博的窝点,现场查获用于赌博的犬只14只,汽车16辆,查获涉案资金3万余元,抓获涉案人员8名。

7月1日,高新区警方在日常工作中掌握一条聚众赌博线索,在乌兰布和沙漠与万润基地交界处有人利用“狗逮兔子”开设赌场进行赛狗聚众赌博。该条线索立即引起该分局高度重视,经过周密部署,缜密侦查,7月2日凌晨3时许,各部门出动警力30余名,对该赌博场地进行突击检查。到达现场后,只见现场聚集了十几辆涉案车辆,涉案人员均已四处逃散,民警迅速展开地毯式搜索,最终在沙漠深处将部分涉案人员抓获。

目前,案件正在进一步侦办中。

一男子驾车在非机动车道行驶还辱骂他人

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 巴彦淖尔市公安局交管支队临河大队日前处理一起违法行为,一男子驾车在非机动车道行驶,还辱骂他人并向他人吐口水。民警核实情况后,依法对其进行处罚。

6月28日,一名女子到临河大队指挥中心举报称,当日上午,她骑电动车上班途中在非机动车道等红灯时,一男子驾驶小轿车要从非机动车道右转并不断按喇叭催促,她经不住喇叭狂响让了道。可能嫌她并没有及时让行,该男子走边打开车窗辱骂她,还向她吐口水。

民警通过视频资料核实,发现该女子举报情况属实,立即约谈该男子。男子称当日家里有事,心里有点着急,对其行为表示懊悔。按照道路交通安全法的相关规定,民警对该男子进行批评教育,并处以200元的罚款。

车流中拍摄婚纱照,这样的浪漫要不得!

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 近日,一对准新人在包头市九原区立交桥机动车道内拍摄婚纱照,不仅影响过往车辆通行,还存在巨大的安全隐患。7月2日,包头市九原区交警对占道拍摄婚纱照的准新人进行罚款处理,并对摄影者和准新人进行批评教育。

6月13日,包头市九原区黄河大街立交桥的匝道上,一名摄影师和一对准新人占道拍摄婚纱照。当时正值出行高峰期,道路上过往的车辆很多。据当事人称,知道这样拍摄很危险,但这个匝道一度被称为“网红打卡地”,因此许多新人选择在此进行拍摄,将浪漫定格在一瞬间。根据过往车辆行车记录仪拍摄的视频显示,拍摄的过程中,不断有车辆从这对新人身边疾驰而过。

交警提醒,《道路交通安全法》明确规定,未经许可,任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。占用道路拍摄婚纱照不但影响道路通行效率,还可能会引发道路交通事故。